

岁岁重阳,今又重阳。敬老爱老是中华民族的传统美德,为积极弘扬敬老爱老、养老助老优良传统,在重阳节到来之际,中牟各乡镇在敬老院开展丰富多彩的敬老活动。世上最美好的事情莫过于我已经长大,您还未老,我有能力报答,您仍然健康。《郑州晚报·中牟时报》编发一组有关敬老爱老的稿件,激励更多的人敬老爱老,祝愿每个人都能“老有所养、老有所医、老有所教、老有所用、老有所乐”。祝家里的老人健康长寿,祝天下老人幸福安康!

最美不过夕阳红 重阳佳节乐彤彤 九九重阳节 我们这样陪您过

九九重阳节 浓浓敬老情

中牟县慈善总会联合中牟县民政局老龄办组织开展“欢度重阳 关爱老人”慈善慰问活动,10月9日上午,中牟县委副书记、县慈善总会会长卢志刚与县民政局局长、县慈善总会常务副会长李晓莉一行来到居住在东风路与文明路附近的百岁老人张允忠家中,卢县长向为这名105岁的老人致以节日的问候,并进行了亲切交谈,为老人送来了1000元慰问金及大米、食

用油等慰问品,使老人在节日里感受到浓浓的慈善关怀之情。

中牟县委副书记卢志刚一行辗转来到中牟县嘉和养老院,为入住该养老院的49位老人送来了节日的祝福以及鸡蛋、大米、食用油等慰问品,并嘱咐老人们一定要调整好心态,调理好身体,做到心情好,身体好,一切都好。

中牟时报 王利正
通讯员 张鹏倩 王冰

重阳节,中牟彦岗村果园来了一群特殊的客人



河南中医药大学退休老师采摘苹果

九月九日是一年一度的重阳节。中牟县大孟镇彦岗村村头的苹果园里,硕果累累,人流不息,树丛间不时地飘荡着欢笑声。“这里的苹果又脆又甜,味道可口,真的是太好吃了,一口气吃了一个。”正在果园采摘的河南省中医药大学退休老师王老师很开心。

当日下午,河南省中医药大学组织200余名退休教师、教授来到彦岗村的果园里,让老人们自己采摘苹果,放松心情,给他们送上一个轻松愉快的重阳节。在果园里,老人们有说有笑,看着眼前个大味好的苹果,不住地夸赞。临近结束,他们把自己的袋子装得满满的,恋恋不舍地离开。

近年来,中牟县大力发展全域旅游,大孟镇彦岗村利用本土优势,果园种植面积达1300多亩,亩产量在万斤左右。该村果园施肥全部使用农家肥,苹果成熟后口感好、味道独特,得到了众多消费者的青睐。每年成熟季,该村苹果的销量都很好,经济也得到了改善。

中牟时报 刘客白 文/图

30余名师生给环卫工送去温暖 让社会上每一个人懂得尊重和感恩



学生给环卫工送去慰问品

10月7日,重阳节的前两天,关秀带领着学校三十多名师生组成的队伍去街上给环卫工送温暖。他们给环卫工发放矿泉水、手套和毛巾等物品。这样的活动,从9月27日至10月28日每周末为环卫工送去温暖。

关秀是关秀古筝艺术学校的负责人,开办补习班已经有18年了。关爱环卫工活动并不是自己一时的想法,而是自己和学校老师们筹备了很久的一个活动。自从她上班以来每天都会看到环卫工忙碌的身影,他们不管是炎炎夏日还是风雨雷电都坚守在自己的工作岗位上,为社会奉献自己的一份爱,每次自己见到他们都想为他们做点

什么,以前自己是有心无力,现在自己生活条件允许了,就做一些力所能及的事,尽自己的微薄之力为他们做点贡献。

从刚开始的一个人教学,到现在的十几名教师,学校规模也从原来的狭小客厅发展成为现在的5家分校。每次组织活动都是学生自愿报名参加的,有时学生家长也会陪着学生报名参加活动。关秀老师说:“做这些活动不单是感谢、关爱环卫工人,学生们也会从中学会尊重社会上默默奉献的劳动人民,懂得尊重和感恩”。

在采访的过程中,学生家长告诉记者,从别的家长那里听说关秀老师人很好,教得也不错,就为孩子报了名,孩子刚开始的时候学的是长笛,后来听关秀老师说刚开始学要先练习口型就开始学习萨克斯。而自己家中经济又比较困难,丈夫得了重病,正在为孩子学费发愁的时候,无意中关秀老师得知她家的情况后,就免除了孩子的学费,十分感谢关秀老师。

中牟时报 荀宪红
郭倩楠 文/图

姚家镇幼儿园的孩子们陪老人们过节 爷爷奶奶,你们辛苦了!



孩子们与老人在一起

九九重阳,是传统的敬老节。10月9日,中牟县姚家镇春岗幼儿园部分小朋友和老师们在王娅斐园长的带领下,来到中牟县姚家镇西春岗村开展以“九九重阳节,浓浓敬老情”为主题的爱心活动,慰问村里的孤寡老人。

孩子们给老人们送上节日的问候,并带去一些他们喜欢的食品、适宜的生活用品。一声声“爷爷、奶奶好!”让爷爷奶奶感到无比的激动和温馨,动听的歌声更令爷爷奶奶笑逐颜开,享受着孩子们的捶背服务,感受着孙辈的成长与进步,由衷地感到欣慰与骄傲。

他们表示“今天的活动很幸福,感到孩子长大了,仿佛自己年轻了几十岁”。小小的活动,在孩子们内心深处一定会埋下一颗珍惜、关爱、感恩的萌芽种子,让播撒在孩子心灵中的“孝”之种子发芽、开花,在幼儿园形成浓浓的“孝”文化氛围。最后,孩子们还把自己制作的礼物送给老人们,向他们表达诚挚的问候和祝福。

此次活动,孩子们用自己的方式表达了对老人们的爱,亲身体验了“尊老、爱老、亲老”,更让爷爷奶奶感受到了节日的温馨。同时也让孩子们接受了传统美德的洗礼,让孩子们从小有一颗尊老、爱老、敬老的心。

中牟时报 李淑娟 梁三喜 文/图

岁岁重阳,今又重阳

为弘扬中华民族尊老爱老的优良美德,10月9日,中牟县人民医院院长白金娥带领医院领导班子看望了医院80岁以上的离退休老干部,为他们送去了急救包和慰问品,并详细询问老干部的身体状况,嘱咐他们有什么需求尽快向医院提,并祝福他们长命百岁、家庭幸福。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 王志远

文昌街学校 举办国庆朗诵活动



文昌街学校朗诵活动现场

为增进少年儿童对“传统美德”的理解、认同和情感,教育引导广大少先队员志存高远,增长知识、锤炼意志,展现当代少年儿童健康成长、全面发展的风采,9月30日上午,在新中国成立67周年来临之际,中牟县文昌街小学开展“读经典、谈梦想”主题诵读比赛。此次活动激发了学生读书热情,使学生养成多读书、读好书、会读书的良好习惯,增强学生文学修养,培养审美情趣,使他们的心灵在优美的诵读中得到净化。

中牟时报 刘客白 梁三喜

民政局举办2016年 “郑州慈善日”活动捐款

在第九个“郑州慈善日”到来之际,为扎实做好“慈善”日活动,10月9日上午,中牟县民政局组织举行了中牟县民政系统2016“郑州慈善日”活动捐赠仪式,中牟县民政局班子成员及全体职工积极响应,踊跃参与了本次捐款活动。民政局局长李晓莉带头捐款,为全局上下起到了良好的带头作用,不仅弘扬慈善精神,传播慈善理念,也充分体现了民政人“团结、拼搏、奉献”的精神希望通过此次民政系统的爱心捐赠活动,能够带动更多的人加入到慈善队伍中来,关注社会上的弱势群体,为构建和谐、美丽的中牟奉献一片爱心,贡献一分力量。

中牟时报 王利正
通讯员 张鹏倩 王冰

遗失声明

郑州海川实业有限公司 法人:武国霞,财务章丢失,声明作废。

告示

请中牟县韩寺镇姚家小学教师刘少坤看到告示后速回单位。

注销公告

郑州牟山农业科技有限公司,统一社会信用代码:91410122MA3X49A29T(1-1),经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

注销公告

郑州市秒银科技有限公司,注册号410122000034426,经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

